
V PARMOVI ULICI

Nova poslovna stavba Lesnine
V Lesnini so 1. marca položili

temeljni kamen in s tem slove-
sno obeležili pričetek gradnje
nove poslovne stavbe v Parmo-
vi ullci.

Poudariti je potrebno. da )e
gradnja tega objekta odraz de-
janskih potreb, da se delavcem
zagotovijo normalni delovni
pogoji. saj so sedaj temeljne
organizacije združenega dela
razkropljene celo po različnih
Ijubljanskih občinah, delovna
skupnost za opravijanje del
skupnega pomena pa deluje
kar na Sestih koncih v bežigraj-
ski občini.

investicija bo veljaia okoli
100 milijonov dinarjev, pri če-
mer je najboij pomembno, da
so delavci temeljnih organiza-
cij s polno mero razumevanja
združili sredstva tudi za dejav-
nosti oziroma poslovne prosto-
re delovne skupnosti za opfav-
Ijanje del akupnega pomana,
kar bo delavcem teh služb za-
gotovllo normalne deiovne po-
goje, po drugi strani pa jih za-
vezalo, da 5e bolj kot doslej
pripomcxejo k uresničevanju
razvojnih ciljev v tozdih.

Objekt bo dolg 57 in Širok 17
metrov, po površini pa bo pri-
bližno dvainpolkrat večji od se-
danjih prostorov na Titovi 51. V
stavbi bodo tudi prepotrebni
prostori za dejavnost družbe-
nopolitičnih organizacij, sa-
moupravnih organov in kultur-
nega življenja v Lesnini.

Stavba bo imela osem otaž -
eno kletno, in 5est nadstropij. V
zadnjem nadstropju bo dvora-
na s 310 sedeži, ki bo zagotovi-
la pogoje za normalno odvija-
nje samoupravne aktivnosti na
zborih delavcev. za organizira-
nje kulturnlh prireditev \n dru-
gih oblik vključevanja delavcev
v naša družbena dogajanja.
Poleg tega bo tam tudi kuhinja
z zmogljtvostjo 800 obrokov
dnevno in jedilnica s 100 sede-
ži, s čimer bo končno rešen
dolgoletni problem družbene
prehrane delavcpv Lasnine. V
fcfetni etaii bodo prostori za
druge potrebne dejavnosti, kot
so Ijudska obramba in družbe-
na samozaščita, civilnazaščita,
ekonomat, garaže. priročne
delavnice in podobno.

Otvoritev poslovne stavbe v

Parmovi 53 - izvajalecgradbe-
nih del je SGP Grosuplje. pro-
jektant pa Emonaprojekt - bo
predvidoma 8. februarja na-
slednje leto. Lesnina bo torej
svojo tridesetletnico že slavila
v novih prostorih. V.V.


